
 

 

 

 

卒業生調査 2021 
 

※Q24につきましては、個人情報保護の観点より、 

掲載を割愛させていただいております 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022年 2月 

IR推進委員会 



 

卒業生調査 2021 回答者数  47 名、回答率 2.87%（47/1,640 名） 

 

卒業生調査 2020 回答者数  48 名、回答率 3.18%（48/1,510 名） 

 

卒業生調査 2019 

全回答者数 190 名、回答率 1.7%（190/11,187 名） 

3・5 年回答者数 101 名、回答率 5.8%（101/1,743 名） 
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Q1 性別..

調査年度

2021

人数 割合Q1

2020

人数 割合Q1

2019

人数 割合Q1

総計

人数 割合Q1

男

女

他 答

総計 100.0%

2.1%

68.1%

29.8%

47

1

32

14

100.0%

2.1%

64.6%

33.3%

48

1

31

16

100.0%

1.1%

58.4%

40.5%

190

2

111

77

100.0%

1.4%

61.1%

37.5%

285

4

174

107

Q1 性別 教

Q3 卒業 学部学科 教 ..

調査年度

2021

人数 割合Q3

2020

人数 割合Q3

2019

人数 割合Q3

総計

人数 割合Q3

経営学部経営学科

人文学部人文学科

人文学部発達教育学科

人文学部心理学科

教育学部教育学科

人間健康学部人間健康学科

健康科学部 健康科学科

人間健康学部管理栄養学科

健康栄養学部管理栄養学科

無回答

総計 100.0%

14.9%

25.5%

34.0%

8.5%

8.5%

8.5%

47

7

12

16

4

4

4

100.0%

14.6%

29.2%

27.1%

8.3%

10.4%

10.4%

48

7

14

13

4

5

5

100.0%

0.5%

11.6%

3.2%

11.1%

14.7%

12.1%

3.7%

22.1%

21.1%

190

1

22

6

21

28

23

7

42

40

100.0%

0.4%

12.6%

2.1%

16.5%

9.8%

18.2%

2.8%

2.5%

17.9%

17.2%

285

1

36

6

47

28

52

8

7

51

49

Q3 卒業 学部学科 教

Q4総合的 考 ..

調査年度

2021

人数 割合Q4

2020

人数 割合Q4

2019

人数 割合Q4

総計

人数 割合Q4

非常 充実

充実

充実

全 充実

無回答

総計 100.0%

4.3%

10.6%

2.1%

53.2%

29.8%

47

2

5

1

25

14

100.0%

2.1%

4.2%

2.1%

70.8%

20.8%

48

1

2

1

34

10

100.0%

0.5%

2.1%

9.5%

1.6%

58.4%

27.9%

190

1

4

18

3

111

53

100.0%

0.4%

2.5%

8.8%

1.8%

59.6%

27.0%

285

1

7

25

5

170

77

Q4総合的 考 現在 充実 生活 送

Q2 入学年 教 ..

調査年度

2021

人数 割合Q2

2020

人数 割合Q2

2019

人数 割合Q2

総計

人数 割合Q2

2010年4月

2012年4月

2013年4月

2014年4月

2015年4月

他

総計 100.0%

2.1%

57.4%

40.4%

47

1

27

19

100.0%

2.1%

37.5%

60.4%

48

1

18

29

100.0%

46.8%

33.2%

20.0%

190

89

63

38

100.0%

31.9%

9.5%

6.3%

6.7%

32.3%

13.3%

285

91

27

18

19

92

38

Q2 入学年 教

3



..

2021

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

無回答

人数 割合

合計

人数 割合

2020

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

合計

人数 割合

2019

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

無回答

人数 割合

合計

人数 割合

F. 文化系

G. 体育系

H. 学内 活動

I. 学外 活動

J. 免許 資格 取得

K. 

L. 

M. 留学 4.3%

19.1%

42.6%

29.8%

8.5%

8.5%

14.9%

2

9

20

14

4

4

7

27.7%

42.6%

23.4%

6.4%

21.3%

2.1%

4.3%

13

20

11

3

10

1

2

2.1%

6.4%

8.5%

10.6%

4.3%

12.8%

6.4%

2.1%

1

3

4

5

2

6

3

1

2.1%

4.3%

6.4%

8.5%

2.1%

4.3%

4.3%

2.1%

1

2

3

4

1

2

2

1

91.5%

42.6%

23.4%

74.5%

48.9%

70.2%

87.2%

43

20

11

35

23

33

41

4.3%

4.3%

4.3%

2.1%

4.3%

2

2

2

1

2

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

47

47

47

47

47

47

47

47

2.1%

18.8%

41.7%

43.8%

8.3%

10.4%

20.8%

6.3%

1

9

20

21

4

5

10

3

2.1%

14.6%

37.5%

20.8%

18.8%

16.7%

8.3%

2.1%

1

7

18

10

9

8

4

1

6.3%

12.5%

10.4%

2.1%

8.3%

4.2%

4.2%

3

6

5

1

4

2

2

6.3%

6.3%

2.1%

2.1%

6.3%

6.3%

6.3%

3

3

1

1

3

3

3

89.6%

54.2%

6.3%

25.0%

68.8%

58.3%

60.4%

81.3%

43

26

3

12

33

28

29

39

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

48

48

48

48

48

48

48

48

5.3%

11.6%

36.8%

27.4%

5.3%

11.1%

20.0%

6.3%

10

22

70

52

10

21

38

12

3.2%

23.2%

39.5%

28.9%

6.3%

12.6%

4.2%

3.2%

6

44

75

55

12

24

8

6

4.7%

10.0%

5.8%

1.6%

11.6%

4.2%

4.7%

9

19

11

3

22

8

9

3.2%

5.3%

4.2%

4.7%

1.6%

5.3%

2.6%

2.6%

6

10

8

9

3

10

5

5

86.3%

54.2%

8.9%

31.6%

82.6%

56.8%

67.4%

80.5%

164

103

17

60

157

108

128

153

2.1%

1.1%

0.5%

1.6%

2.6%

2.6%

1.6%

2.6%

4

2

1

3

5

5

3

5

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

190

190

190

190

190

190

190

190

Q6課外活動 取 組 程度

..

2021

身

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

身 ..

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

合計

人数 割合Q7

2020

身

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

身 ..

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

合計

人数 割合Q7

2019

身

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

身 ..

人数 割合Q7

身

人数 割合Q7

無回答

人数 割合Q7

合計

人数 割合Q7
 ..

 能力

 能..

 主体性

 

 人間関係 構築力

 論理的思考能力

 対応 ..

 多様 価値観 ..

 前 踏 出 力

 考 抜 力

 働 力 36.2%

23.4%

34.0%

36.2%

25.5%

17.0%

36.2%

21.3%

23.4%

34.0%

12.8%

10.6%

17

11

16

17

12

8

17

10

11

16

6

5

46.8%

57.4%

44.7%

46.8%

44.7%

46.8%

57.4%

34.0%

46.8%

59.6%

46.8%

51.1%

22

27

21

22

21

22

27

16

22

28

22

24

12.8%

12.8%

14.9%

12.8%

25.5%

29.8%

4.3%

38.3%

25.5%

6.4%

36.2%

36.2%

6

6

7

6

12

14

2

18

12

3

17

17

4.3%

6.4%

6.4%

4.3%

4.3%

6.4%

2.1%

6.4%

4.3%

4.3%

2.1%

2

3

3

2

2

3

1

3

2

2

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

47

47

47

47

47

47

47

47

47

47

47

47

25.0%

25.0%

20.8%

25.0%

20.8%

10.4%

29.2%

16.7%

12.5%

27.1%

8.3%

4.2%

12

12

10

12

10

5

14

8

6

13

4

2

54.2%

54.2%

56.3%

56.3%

37.5%

50.0%

50.0%

47.9%

60.4%

60.4%

45.8%

52.1%

26

26

27

27

18

24

24

23

29

29

22

25

14.6%

18.8%

18.8%

12.5%

33.3%

31.3%

14.6%

27.1%

20.8%

8.3%

29.2%

27.1%

7

9

9

6

16

15

7

13

10

4

14

13

6.3%

2.1%

4.2%

6.3%

8.3%

8.3%

6.3%

8.3%

6.3%

4.2%

16.7%

16.7%

3

1

2

3

4

4

3

4

3

2

8

8

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

24.2%

16.8%

19.5%

28.4%

16.8%

10.5%

24.2%

16.3%

18.4%

27.4%

8.4%

8.9%

46

32

37

54

32

20

46

31

35

52

16

17

48.9%

57.9%

52.6%

50.0%

43.2%

48.4%

48.9%

24.7%

43.7%

50.5%

37.4%

43.7%

93

110

100

95

82

92

93

47

83

96

71

83

16.3%

18.9%

18.4%

15.8%

27.4%

33.7%

20.5%

42.1%

30.0%

14.7%

38.4%

31.1%

31

36

35

30

52

64

39

80

57

28

73

59

10.0%

5.8%

8.4%

5.3%

12.1%

6.8%

5.8%

16.3%

7.4%

6.8%

15.3%

15.8%

19

11

16

10

23

13

11

31

14

13

29

30

0.5%

0.5%

1.1%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

190

190

190

190

190

190

190

190

190

190

190

190

Q7在学中 身 能力 程度

..

2021

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

合計

人数 割合

2020

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

合計

人数 割合

2019

熱心

人数 割合

熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

不熱心

人数 割合

該当

人数 割合

無回答

人数 割合

合計

人数 割合

A. 一般教養科目

B. 専門科目

C. 資格系科目

D. 

E. 卒業論文 卒業研.. 36.2%

40.4%

38.3%

34.0%

17.0%

17

19

18

16

8

36.2%

42.6%

25.5%

51.1%

55.3%

17

20

12

24

26

21.3%

10.6%

17.0%

8.5%

23.4%

10

5

8

4

11

2.1%

4.3%

10.6%

4.3%

2.1%

1

2

5

2

1

4.3%

2.1%

8.5%

2.1%

2.1%

2

1

4

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

47

47

47

47

47

31.3%

35.4%

47.9%

37.5%

16.7%

15

17

23

18

8

47.9%

45.8%

29.2%

52.1%

41.7%

23

22

14

25

20

10.4%

14.6%

14.6%

6.3%

29.2%

5

7

7

3

14

6.3%

2.1%

2.1%

2.1%

10.4%

3

1

1

1

5

4.2%

2.1%

6.3%

2.1%

2.1%

2

1

3

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

48

48

48

48

48

25.8%

28.9%

27.9%

37.9%

13.7%

49

55

53

72

26

45.3%

51.1%

39.5%

45.3%

54.7%

86

97

75

86

104

16.8%

11.1%

10.5%

7.9%

18.4%

32

21

20

15

35

8.9%

6.8%

8.9%

6.3%

8.9%

17

13

17

12

17

2.6%

1.6%

12.6%

2.1%

3.7%

5

3

24

4

7

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

1

1

1

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

190

190

190

190

190

Q5大学 授業科目 取 組 程度
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Q8Q7 能力 今 ..

調査年度

2021

人数 割合Q8

2020

人数 割合Q8

2019

人数 割合Q8

総計

人数 割合Q8

 能力

 能力

 能力

 主体性

 

 人間関係 構築力

 論理的思考能力

 対応 力

 多様 価値観 理解 尊重 力

 前 踏 出 力

 考 抜 力

 働 力

無回答

総計 100.0%

2.1%

2.1%

4.3%

4.3%

17.0%

2.1%

17.0%

6.4%

42.6%

2.1%

47

1

1

2

2

8

1

8

3

20

1

100.0%

2.1%

4.2%

8.3%

6.3%

4.2%

2.1%

4.2%

10.4%

12.5%

43.8%

2.1%

48

1

2

4

3

2

1

2

5

6

21

1

100.0%

0.5%

1.1%

4.2%

3.7%

7.9%

6.8%

11.6%

1.1%

12.1%

2.6%

3.2%

40.0%

3.2%

2.1%

190

1

2

8

7

15

13

22

2

23

5

6

76

6

4

100.0%

0.4%

1.4%

3.9%

3.9%

7.0%

6.0%

10.9%

1.8%

12.6%

1.8%

5.3%

41.1%

2.5%

1.8%

285

1

4

11

11

20

17

31

5

36

5

15

117

7

5

Q8Q7 能力 今 重要 思 一 選

Q9Q8 選 能力 身..

調査年度

2021

人数 割合Q9

2020

人数 割合Q9

2019

人数 割合Q9

総計

人数 割合Q9

A. 一般教養科目

B. 専門科目

C. 資格系科目

D. 

E. 卒業論文 卒業研究

F. 文化系

G. 体育系

H. 学内 活動

I. 学外 活動

J. 免許 資格 取得

K. 

L. 

M. 留学

無回答

総計 100.0%

10.6%

4.3%

17.0%

2.1%

2.1%

6.4%

10.6%

2.1%

17.0%

4.3%

14.9%

8.5%

47

5

2

8

1

1

3

5

1

8

2

7

4

100.0%

4.2%

10.4%

10.4%

2.1%

4.2%

6.3%

18.8%

2.1%

2.1%

20.8%

4.2%

10.4%

4.2%

48

2

5

5

1

2

3

9

1

1

10

2

5

2

100.0%

0.5%

12.6%

3.2%

1.6%

20.5%

1.6%

1.1%

4.2%

13.2%

2.1%

1.1%

19.5%

4.2%

12.6%

2.1%

190

1

24

6

3

39

3

2

8

25

4

2

37

8

24

4

100.0%

0.4%

10.9%

2.1%

3.5%

18.2%

1.8%

1.8%

4.9%

13.7%

1.8%

1.4%

19.3%

4.2%

12.6%

3.5%

285

1

31

6

10

52

5

5

14

39

5

4

55

12

36

10

Q9Q8 選 能力 身 上 貢献 思 大学時代 取 組 Q5,
Q6 A M 一 選

5



名

2021

意義

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義

人数 割合

合計

人数 割合

2020

意義

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義

人数 割合

無回答

人数 割合

合計

人数 割合

2019

意義

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義 ..

人数 割合

意義

人数 割合

無回答

人数 割合

合計

人数 割合

 一般的 基礎的知識 身

 専門的 知識 身

 仕事 必要 能力 身

 学歴 資格 得

 自分 才能 伸

 友達 友情 育

 先生 人柄 生 方 学

 自由 時間 楽 53.2%

36.2%

66.0%

23.4%

59.6%

42.6%

66.0%

36.2%

25

17

31

11

28

20

31

17

38.3%

38.3%

27.7%

55.3%

36.2%

29.8%

25.5%

48.9%

18

18

13

26

17

14

12

23

4.3%

19.1%

4.3%

14.9%

4.3%

25.5%

6.4%

12.8%

2

9

2

7

2

12

3

6

4.3%

6.4%

2.1%

6.4%

2.1%

2.1%

2.1%

2

3

1

3

1

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

47

47

47

47

47

47

47

47

47.9%

33.3%

47.9%

22.9%

58.3%

35.4%

47.9%

18.8%

23

16

23

11

28

17

23

9

37.5%

35.4%

39.6%

56.3%

27.1%

43.8%

41.7%

52.1%

18

17

19

27

13

21

20

25

6.3%

20.8%

8.3%

16.7%

14.6%

16.7%

6.3%

25.0%

3

10

4

8

7

8

3

12

8.3%

10.4%

4.2%

2.1%

4.2%

4.2%

4.2%

4

5

2

1

2

2

2

2.1%1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

48

48

48

48

48

48

48

48

59.5%

28.4%

50.0%

22.6%

52.6%

31.6%

46.8%

22.1%

113

54

95

43

100

60

89

42

30.0%

45.3%

33.2%

42.1%

26.3%

34.7%

35.8%

58.9%

57

86

63

80

50

66

68

112

7.9%

17.4%

11.6%

25.8%

9.5%

21.1%

11.6%

13.2%

15

33

22

49

18

40

22

25

2.1%

8.4%

5.3%

8.9%

11.1%

12.1%

5.3%

5.3%

4

16

10

17

21

23

10

10

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

1

1

1

1

1

1

1

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

190

190

190

190

190

190

190

190

Q10大学 通 意義 伺
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Q12Q11 選 意義..

調査年度

2021

人数 割合Q12

2020

人数 割合Q12

2019

人数 割合Q12

総計

人数 割合Q12

A. 一般教養科目

B. 専門科目

C. 資格系科目

D. 

E. 卒業論文 卒業研究

F. 文化系

G. 体育系

H. 学内 活動

I. 学外 活動

J. 免許 資格 取得

K. 

L. 

M. 留学

無回答

総計 100.0%

14.9%

6.4%

2.1%

4.3%

2.1%

2.1%

10.6%

12.8%

8.5%

29.8%

6.4%

47

7

3

1

2

1

1

5

6

4

14

3

100.0%

4.2%

2.1%

6.3%

4.2%

2.1%

6.3%

12.5%

2.1%

16.7%

6.3%

29.2%

8.3%

48

2

1

3

2

1

3

6

1

8

3

14

4

100.0%

0.5%

7.9%

1.6%

0.5%

9.5%

5.8%

1.1%

6.8%

8.4%

1.1%

2.1%

12.6%

10.5%

26.8%

4.7%

190

1

15

3

1

18

11

2

13

16

2

4

24

20

51

9

100.0%

0.4%

8.4%

1.1%

1.8%

7.7%

5.3%

1.4%

6.0%

9.5%

0.7%

1.8%

13.3%

9.5%

27.7%

5.6%

285

1

24

3

5

22

15

4

17

27

2

5

38

27

79

16

Q12Q11 選 意義 得 上 貢献 思 大学時代 取 組 Q5,
Q6 A M 一 選

Q13総合的 ..

調査年度

2021

人数 割合Q13

2020

人数 割合Q13

2019

人数 割合Q13

総計

人数 割合Q13

非常 満足

満足

満足

全 満足

無回答

総計 100.0%

2.1%

8.5%

74.5%

14.9%

47

1

4

35

7

100.0%

6.3%

12.5%

66.7%

14.6%

48

3

6

32

7

100.0%

0.5%

3.2%

3.2%

17.4%

62.1%

13.7%

190

1

6

6

33

118

26

100.0%

0.4%

3.5%

2.1%

15.1%

64.9%

14.0%

285

1

10

6

43

185

40

Q13総合的 東海学園大学 受 教育 対 満足

Q14東海学園大学..

調査年度

2021

人数 割合Q14

2020

人数 割合Q14

2019

人数 割合Q14

総計

人数 割合Q14

大 評価 上

少 評価 上

評価 変

少 評価 下

大 評価 下

無回答

総計 100.0%

4.3%

10.6%

29.8%

31.9%

23.4%

47

2

5

14

15

11

100.0%

8.3%

4.2%

33.3%

41.7%

12.5%

48

4

2

16

20

6

100.0%

0.5%

6.3%

1.6%

6.8%

33.7%

33.7%

17.4%

190

1

12

3

13

64

64

33

100.0%

0.4%

6.3%

1.1%

7.0%

33.0%

34.7%

17.5%

285

1

18

3

20

94

99

50

Q14東海学園大学 対 評価 入学前 卒業後 変

Q11Q10 意義 今 ..

調査年度

2021

人数 割合Q11

2020

人数 割合Q11

2019

人数 割合Q11

総計

人数 割合Q11

 一般的 基礎的知識 身 付

 専門的 知識 身 付

 仕事 必要 能力 身 付

 学歴 資格 得

 自分 才能 伸

 友達 友情 育

 先生 人柄 生 方 学

 自由 時間 楽

総計 100.0%

2.1%

10.6%

6.4%

21.3%

6.4%

17.0%

10.6%

19.1%

6.4%

47

1

5

3

10

3

8

5

9

3

100.0%

2.1%

8.3%

10.4%

20.8%

6.3%

18.8%

10.4%

14.6%

8.3%

48

1

4

5

10

3

9

5

7

4

100.0%

3.2%

14.7%

4.2%

15.3%

4.2%

18.4%

18.4%

15.8%

5.8%

190

6

28

8

29

8

35

35

30

11

100.0%

2.8%

13.0%

5.6%

17.2%

4.9%

18.2%

15.8%

16.1%

6.3%

285

8

37

16

49

14

52

45

46

18

Q11Q10 意義 今 重要 思 一 選

7



Q16大学 寄付 ..

調査年度

2021

人数 割合Q16

2020

人数 割合Q16

2019

人数 割合Q16

総計

人数 割合Q16

二度以上

一度

条件 整 寄付

興味

無回答

総計 100.0%

2.1%

63.8%

34.0%

47

1

30

16

100.0%

60.4%

33.3%

4.2%

2.1%

48

29

16

2

1

100.0%

0.5%

64.7%

33.7%

1.1%

190

1

123

64

2

100.0%

0.7%

63.9%

33.7%

1.4%

0.4%

285

2

182

96

4

1

Q16大学 寄付 思

Q17 高校 戻 大学..

調査年度

2021

人数 割合Q17

2020

人数 割合Q17

2019

人数 割合Q17

総計

人数 割合Q17

東海学園大学 同 学部 進

東海学園大学 別 学部 進

別大学 同種 学部 進

別大学 別種 学部 進

他

無回答

総計 100.0%

4.3%

34.0%

21.3%

4.3%

36.2%

47

2

16

10

2

17

100.0%

14.6%

22.9%

31.3%

4.2%

27.1%

48

7

11

15

2

13

100.0%

1.1%

8.4%

26.8%

28.9%

7.4%

27.4%

190

2

16

51

55

14

52

100.0%

0.7%

8.8%

27.4%

28.1%

6.3%

28.8%

285

2

25

78

80

18

82

Q17 高校 戻 大学 進学

Q18今後 東海学園大学 学 機会 社会人講座 ..

調査年度

2021

人数 割合Q18

2020

人数 割合Q18

2019

人数 割合Q18

総計

人数 割合Q18

在学時 学 専門領域 復習

在学時 別 専門領域 深 学

様 学問領域 広 浅 学

今 仕事 役立 知識 技能 習得

在学時 学 専門分野 広 深 研究

教員 授業 役立 実践講座 現教員 集 場..

教員免許

IT関係 技能

金 関 知識 学

教職

現在 働 名古屋経済大学大学院

先生 現場 働 卒業生向 講習

東海学園大学 学

多 人 関係 持

先生方 仕事

無回答

特

総計 100.0%

2.1%

29.8%

21.3%

8.5%

38.3%

47

1

14

10

4

18

100.0%

2.1%

2.1%

37.5%

20.8%

8.3%

29.2%

48

1

1

18

10

4

14

100.0%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

48.4%

14.7%

12.1%

19.5%

190

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

92

28

23

37

100.0%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

43.5%

16.8%

10.9%

24.2%

285

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

124

48

31

69

Q18今後 東海学園大学 学 機会 社会人講座

Q15東海学園大学 教..

調査年度

2021

人数 割合Q15

2020

人数 割合Q15

2019

人数 割合Q15

総計

人数 割合Q15

常 行動 規範

頻繁 意識

意識

意識

全 意識

無意識

総計 100.0%

25.5%

34.0%

27.7%

8.5%

4.3%

47

12

16

13

4

2

100.0%

31.3%

37.5%

22.9%

6.3%

2.1%

48

15

18

11

3

1

100.0%

0.5%

24.2%

36.3%

32.6%

4.2%

2.1%

190

1

46

69

62

8

4

100.0%

0.4%

25.6%

36.1%

30.2%

5.3%

2.5%

285

1

73

103

86

15

7

Q15東海学園大学 教育 理念 共生 普段意識 程度
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Q19 ..

調査年度

2021

人数 割合Q19

2020

人数 割合Q19

2019

人数 割合Q19

総計

人数 割合Q19

→Q20

→Q23

無回答

総計 100.0%

100.0%

47

47

100.0%

2.1%

97.9%

48

1

47

100.0%

0.5%

3.2%

96.3%

190

1

6

183

100.0%

0.4%

2.5%

97.2%

285

1

7

277

Q19 仕事 就

Q20卒業後初..

調査年度

2021

人数 割合Q20

2020

人数 割合Q20

2019

人数 割合Q20

総計

人数 割合Q20

正社員

契約 派遣社員

他

無回答

総計 100.0%

4.3%

21.3%

74.5%

47

2

10

35

100.0%

2.1%

2.1%

6.3%

89.6%

48

1

1

3

43

100.0%

2.6%

4.7%

5.8%

12.1%

74.7%

190

5

9

11

23

142

100.0%

2.1%

3.9%

4.2%

12.6%

77.2%

285

6

11

12

36

220

Q20卒業後初 仕事 就 会社 団体 雇用形態

Q21卒業後初 仕事 就 ..

調査年度

2021

人数 割合Q21

2020

人数 割合Q21

2019

人数 割合Q21

総計

人数 割合Q21

第一志望

志望

言

不満

大 不満 全 納得

無回答

総計 100.0%

2.1%

8.5%

17.0%

27.7%

44.7%

47

1

4

8

13

21

100.0%

2.1%

2.1%

18.8%

29.2%

47.9%

48

1

1

9

14

23

100.0%

2.6%

4.2%

5.8%

25.8%

30.0%

31.6%

190

5

8

11

49

57

60

100.0%

1.8%

3.5%

5.6%

23.2%

29.5%

36.5%

285

5

10

16

66

84

104

Q21卒業後初 仕事 就 会社 団体 志望度

Q22卒業後初 ..

調査年度

2021

人数 割合Q22

2020

人数 割合Q22

2019

人数 割合Q22

総計

人数 割合Q22

1年未満

1年 3年未満

3年 5年

5年以上

無回答

総計 100.0%

34.0%

46.8%

19.1%

47

16

22

9

100.0%

2.1%

54.2%

35.4%

8.3%

48

1

26

17

4

100.0%

2.6%

28.9%

14.2%

37.4%

16.8%

190

5

55

27

71

32

100.0%

2.1%

19.3%

24.2%

38.6%

15.8%

285

6

55

69

110

45

Q22卒業後初 仕事 就 会社 団体 何年間勤

9



Q23　以下の文章を読み、 　　　　　　　　部分に浮かんだ言葉を自由に記入してください。
「東海学園大学で過ごしたことは、私にとって　　　　　　　　　であった。」

ターニングポイント

なくてはならない4年間

愛知に友達を作ることができた場

意味のある時間

何かしらは学べた場

学生生活で1番楽しい時間

楽しいひと時

楽しい時間

貴重な時間

経験、行動範囲を広げてくれたところ

好きなことを学べる時間

今の自分を作った時間

財産

思い出の時間

資格(管理栄養士)取得や今でも仲の良い友達ができたりと、充実した時間

自分の人生を変える転機

自分を見つめる時間

社会に出る前の基礎となる時期

社会人としてのスタート

充実な時間

重要な時間

新たな人生への第一歩

人間関係を広げるために役立つ期間

人生の架け橋

青春

青春

退屈

大学生を経験する機会

大人に成長させてくれた大学

部活動は完全燃焼したが、勉強は不完全燃焼

忘れることのない時間

夢や目標に近づくための学びの場

夢を叶えるためのかけがえのない日々

有意義

有意義

有意義な時間

10


